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EVALUATION
ARCHITECTURE DE SYSTÈMES

PROGRAMMÉS

Probleme 1 (Extrait du sujet du Concours général bac SSI
2006)

L'étude porte sur la gestion d'une piste de quille. On s'intéresse à la gestion du clavier
permettant de définir les modes de jeu.

II.1/ Si aucune touche de clavier n'est appuyée, quel est l'état de toutes les lignes
d'entrées du port 0

II.2*/ Expliquer sommairement comment  se fait la lecture d'une touche du clavier

II.3*/ Donner les valeurs des ports P0 et P2 lorsque la touche 7 est appuyée

II.4*/ A partir de la table ASCII du document technique, donner la valeur hexadécimale
correspondant à la touche 7

II.5*/ Compléter sur le chronogramme ci-dessous le signal transmis par le
microcontrôleur lors de l'émission du code de la touche V ainsi que le signal sortant du
terminal de communication (RS232)

Les résistances de Pull Up imposent un niveau logique "1"

Le microprocesseur impose sur le port 2 une ligne à "0", alors que toutes
les autres sont à "1". Par principe de "balayage" à chaque cycle une autre
ligne est mise à "0". Si une entrée du port 0 est à 0 cela signifie qu'une
touche a été appuyée. La mise en correspondance des états du port 0 (co-
lonnes) et du port 2 (lignes) permet de trouver la touche appuyée.

P0 : 11101111 P2:01111111
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